
Social GradeAgeGender
C2DEABC135+<34FemaleMaleTotal

140316191305160340500Base

The approval of the UN

107281162253127291418Yes
76%89%85%83%79%86%84%

26252240234063No
19%8%12%13%14%12%13%

71071210919Don't know
5%3%4%4%6%3%4%

The approval of the British parliament

112279165256131292423Yes
80%88%86%84%82%86%85%

21251537183553No
15%8%8%12%11%10%11%

7121112111324Don't know
5%4%6%4%7%4%5%
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Table 1
Q.1 Before committing British forces to an attack on Iraq do you think the British government should seek...?
Base: All respondents
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Social GradeAgeGender
C2DEABC135+<34FemaleMaleTotal

140316191305160340500Base

28615148356499Agree
20%19%27%16%22%19%20%

106215119229107244351Disagree
76%68%62%75%67%72%70%

-1-1-11Refused
-*-*-**

6392127183149Don't know
4%12%11%9%11%9%10%
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Table 2
Q.2 President Bush and Tony Blair say that the war against terrorism is not a war against Islam. Do you Agree or disagree?
Base: All respondents
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Social GradeAgeGender
C2DEABC135+<34FemaleMaleTotal

140316191305160340500Base

348651825281133Justified
24%27%27%27%33%24%27%

771839917982198280Unjustified
55%58%52%59%51%58%56%

-1-1-11Refused
-*-*-**

29464143266086Don't know
21%15%21%14%16%18%17%
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Table 3



Social GradeAgeGender
C2DEABC135+<34FemaleMaleTotal

140316191305160340500Base

19392139233760Positive
14%12%11%13%14%11%12%

100248142237117265382Negative
71%78%74%78%73%78%76%

21292829203858Don't know
15%9%15%10%13%11%12%
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Table 4
Q.4 From your point of view do you think the outcome of the American military action in Afghanistan has
so far proved to be positive or negative for Afghanistan?
Base: All respondents
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Social GradeAgeGender
C2DEABC135+<34FemaleMaleTotal

140316191305160340500Base

29462855315283Justified
21%15%15%18%19%15%17%

84209112204106213319Unjustified
60%66%59%67%66%63%64%

27615146237598Don't know
19%19%27%15%14%22%20%
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Table 5
Q.5 From what you have seen and heard do you think the USA and its allies are justified in blaming Al Qaeda
for other attacks like the one in Bali in October?
Base: All respondents
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Social Grade



Social GradeAgeGender
C2DEABC135+<34FemaleMaleTotal

140316191305160340500Base

2226845153954Justified
16%8%4%15%9%11%11%

98264163229135259394Unjustified
70%84%85%75%84%76%79%

2525-77Refused
1%2%1%2%-2%1%

18211826103545Don't know
13%7%9%27:5S27ok 6.2615 3.976%



Social GradeAgeGender
C2DEABC135+<34FemaleMaleTotal

140316191305160340500Base

1422634103040Justified
10%7%3%11%6%9%8%

111277170250142281423Unjustified
79%88%89%82%89%83%85%

3315-66Refused
2%1%1%2%-2%1%

1214141682331Don't know
9%4%7%5%5%7%6%
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Table 8
Q.8 Would you regard attacks by Al Qaeda or similar organisations, on Britain as justified or unjustified?
Base: All respondents
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Social GradeAgeGender
C2DEABC135+<34FemaleMaleTotal

140316191305160340500Base

28502262265884Agree
20%16%12%20%16%17%17%

90239147207119239358Disagree
64%76%77%68%74%70%72%

-313-44Refused
-1%1%1%-1%1%

22242133153954Don't know
16%8%11%11%9%11%11%
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Table 9
Q.9 Some people have said that the attacks by Al Qaeda and associated organisations are "a reaction undertaken
by sons of Islam who are zealous in the defence of their religion and in response to the order of their God
and prophet". Do you agree or disagree?
Base: All respondents

Prepared by ICM Research





Social GradeAgeGender
C2DEABC135+<34FemaleMaleTotal

140316191305160340500Base

16301038103949More sympathetic
11%9%5%12%6%11%10%

49



Social GradeAgeGender
C2DEABC135+<34FemaleMaleTotal

140316191305160340500Base

511195812446137183Yes
36%38%30%41%29%40%37%

86194127179111198309No
61%61%66%59%69%58%62%

3362358Don't know
2%1%3%1%2%1%2%
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Table 12
Q.12 Is it your perception that there has been an increase in hostility or abuse towards you personally or
any member of your family from non-muslims as a result of the events in America last September 11th?
Base: All respondents
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Social GradeAgeGender
C2DEABC135+<34FemaleMaleTotal

140316191305160340500Base

4668-130488213018 - 24
33%22%-43%30%24%26%

43119-1755512017525 - 34
31%38%-57%34%35%35%

2475106-416510635 - 44
17%24%55%-26%19%21%

183453-13405345 - 54
13%11%28%-8%12%11%

61218-1171855 - 64
4%4%9%-1%5%4%

3814-1131465+
2%3%7%-1%4%3%

----134Refused
----1%1%1%

Page 13

Muslim Poll - December 2002
Absolutes/col percents

Table 13
Which of the following age groups do you fall into?
Base: All respondents
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Social GradeAgeGender
C2DEABC135+<34FemaleMaleTotal

140316191305160340500Base

44921014147105152Single
31%29%5%46%29%31%30%

92215173158106226332Married or co-habiting
66%68%91%52%66%66%66%

48847512Widowed/ Separated/
3%3%4%1%4%1%2%Divorced

-1-2-44Refused
-*-1%-1%1%
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Table 14
Marital Status
Base: All respondents
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Social GradeAgeGender
C2DEABC135+<34FemaleMaleTotal

140316191305160340500Base

6619511616046230276Working full time (30+
47%62%61%52%29%68%55%hrs a week)

27452656404282Working part time (8-29
19%14%14%18%25%12%16%hrs a week)

17211231192544Not working but seeking
12%7%6%10%12%7%9%work or temporarily

unemployed/sick

30553757554095Not working/ Not
21%17%19%19%34%12%19%seeking work/ Including

retired

---1-33Refused
---*-1%1%
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Table 15
Working Status
Base: All respondents
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Social GradeAgeGender
C2DEABC135+<34FemaleMaleTotal

140316191305160340500Base



Social GradeAgeGender
C2DEABC135+<34FemaleMaleTotal

140316191305160340500Base

-402020142640A
-13%10%7%9%8%8%

-10648582680106B
-34%25%19%16%24%21%

-1706110960110170C1
-54%32%36%38%32%34%

73-3538225173C2
52%



Social GradeAgeGender
C2DEABC135+<34FemaleMaleTotal

140316191305160340500Base

96216135202-340340Male
69%68%71%66%-100%68%

4410056103160-160Female
31%32%29%34%100%-32%
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Table 18
Gender
Base: All respondents
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